
SAND MENIGHETSRÅD 

Den norske kirke i Nord-Odal 

                                                                                                                      Dato: 28.NOVEMBER 2024. 

REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE/ JULEMØTE 

Torsdag 28.november på Milepelen 

Til stede: Turid Aas Thorstensen, Gry Føsker, Britt Løfsgård, Kai Yngve Vangen, Bengt Ringvold, 

Lillian Sønsterud, Eira Lindemark, Kristin Høstad, Lene Finstad Jensen, Marit Skaar Skogesal, 

Dagfinn Ødegård 

Kapellstyret for Trøftskogen kapell: Hans Ludvig Fredheim, Aud Linner, Bente Sjøen. 

Forfall: Tor Kjøstel Lie 

  

 

Sak 64/24       Godkjenning av innkalling og referat 

           Referatet godkjent og underskrevet. 

 

Sak 65/24        Referater/ orienteringer 

                           Fra Fellesrådet: diverse om økonomi, nytt regelverk for gravstell. 

                           Fra Kapellstyret på Trøftskogen: har hatt noen møter, planlegger juletrefest.  

Oppussing kapellet på Sand: vi har fått en gave av Per Sand til oppussing, og arbeidet 

starter i januar. 

Allehelgenssøndag, kort evaluering: Bygdekoret (med flere menighetsråds-

medlemmer) skulle synge i en annen kirke, og det var ikke satt opp 

gudstjenestegruppe, men det gikk fint. Det bør settes opp en egen gruppe til den 

søndagen neste år. Det var ca 100 fremmøtte. I Sør-Odal hadde de et fint kors med lys 

som kirketjener Bjørn Erik Myrer har laget. Turid forhører seg om han vil lage et slikt 

kors til Sand kirke, og bestiller hvis han er villig til det. 

 

Sak 66/24        HEKTA - konfirmantleir på Lillehammer 31.1.-2.2.25  

Alt program blir ordnet av arrangørene, men det trengs minst en voksen leder fra 

hvert menighetsråd til å hjelpe til med diverse oppgaver. Felles reise med buss. 40 

konfirmanter i Nord-Odal, hittil har 24 meldt seg på. Lillian blir med fra oss. 

                           Konfirmantpresentasjon 12.1. i Sand kirke. Kirkekaffen tilpasses konfirmantene.  

 

Sak 67/24        Julens gudstjenester, konserter og andre arrangement   

Julaften: Det har vært noe uklarheter rundt barnekor, så det er litt usikkert hvor 

mange barn som blir med. De skal synge på julaften i Sand. Skolekorpset skal spille i 

Mo. Britt øver med dem tre mandager, og Lillian leder dem på julaften. 

 

Vi ber kirkevergen om at det lages en plan for kirkemusikk for kirkene i Nord-Odal. 

Kirkeverter på julaften: Kai og Gry 



 

Konserten 21.12. på Sand kirke: brannvakter: Kai, Bengt, Lene og Eira 

                 

Konserten 22.12. på Trøftskogen: alt er ordnet, trenger ikke mer mannskap     

 

Juletrefest 28.12. på Trøftskogen kl.17: Turid stiller fra menighetsrådet 

 

Nyttårsaften kl. 16 på Trøftskogen: gudstjenestegruppe 1  

                           

      

Sak 68/24        Lysestakene på alteret  

Den ene er ødelagt og lar seg ikke reparere. Dette er en sak for utsmykkingsutvalget. 

Pengene på Stein-fondet kan brukes til dette. Lillian får ansvar for å gå videre med 

denne saken. 

 

Sak 69/24       Eventuelt   

Hjertestarteren i Sand kirke må henges opp på veggen. Kapellstyret kan søke Norsk 

Folkehjelp om hjertestarter til Trøftskogen kapell. 

Teppet i kirken: Kai ordner en list til å dekke over teppekanten innenfor døra. Han tar 

også kontakt med leverandøren vedrørende tilstanden på teppet, som vi synes har 

blitt fort stygt. 

 

NESTE MØTEDATOER: 9.januar, 13.februar. 

 

 


